

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Технологічне і технічне забезпечення агропромислового виробництва в Україні досягнуло високого рівня, що вимагає підвищення стандартів освітньо-професійної підготовки фахівців для сфери агропромислового виробництва. Інженер-механік агропромислового сектору України – це висококваліфікований фахівець, який повинен володіти знаннями та застосовувати їх на практиці для конструювання, проектування, моделювання та експлуатації машин, апаратів, обладнання в різних галузях сільського господарства та технічного виробництва, а отже володіти не тільки знаннями з загально-інженерних та спеціалізованих технічних дисциплін, а і знаннями суміжних галузей – гідравліки, електроніки та програмування.

Слід відмітити, що в освітньо-професійній програмі «Агроінженерія» (ОПП) спеціальності 208 «Агроінженерія», яку представлено на рецензування, особлива увага приділяється проектуванню процесів аграрного виробництва та експлуатації машин і обладнання аграрного сектору. Також вагоме значення надається вивченню інноваційних технологій і засобів для розробки нових машин та обладнання. Проте для розгляду сучасних систем точного землеробства виділяється лише одна дисципліна – «Системи точного землеробства». На думку фахівців компанії слід розширити цей перелік, додавши до ОПП ще дисципліну, яка надасть змогу здобувачам освіти більш детально освоїти інтелектуальні системи в агропромисловому комплексі.

Щодо структури та наповнення ОПП, то в ній чітко визначено характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, відображено структурно-логічну схему, враховано специфіку проблем, які виникають в професійній діяльності фахівця з агроінженерії, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання.

Таким чином, ОПП «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері агроінженерії та відповідає запитам потенційних стейкхолдерів.

В цілому, запропонована Хмельницьким національним університетом освітньо-професійна програма «Агроінженерія», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Директор ТОВ «Компанія ЛАН»



М.В. Загородний